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「 2008.11メディア利用と政治意識に関する調査」単純集計表

文教大学 情報学部 メディア調査研究室 八ッ橋武明

【調 査 時期】 2008年3月

【調査対象層】 茅ヶ崎市１１選挙区（無作為抽出）

【回収データ】 母集団規模 標本数 回収数 有効回収数 有効回収率

26,232 1,938 632 631 32.6%

あなたが最もよく読んでいる新聞はどれですか。下記の番号を○で選んで下さい。（ ） n=631問１ １つだけ○

1. 問２へ読売新聞 29.6 3.毎日新聞 4.3 5.産経新聞 2.1 7.スポーツ新聞 1.9 9.読んでいない 11.6→

朝日新聞 37.2 4.日本経済新聞 8.1 6.神奈川新聞 3.2 8.その他 1.4 無回答 0.62.

あなたはふだん平日の１日に新聞をどのくらいの時間読んでいますか。（ ） n=631付問１ １つだけ○

1.15分未満 23.5 2.15分～30分未満 37.4 3.30分～1時間未満 32.9 4.1時間以上 4.7 5.読まない1.4 無回答0.2

ふだん見ている新聞に対するあなたの信頼の度合はいかがですか。（ ） n=554付問２ １つだけ○

1.疑問を持つ 22.7 2.まれに疑問を持つ 46.9 3.時々疑問を持つ 24.4 4.よく疑問を持つ 5.4 無回答 0.5

ことはない ことはある ことがある ことがある

あなたは普段はどのようなテレビ放送を見ていますか。（ ） n=631問２ いくつでも○

1.１～12ＣＨの地上波放送 72.7 5.ＣＳデジタル放送（スカイパーフェクＴＶ） 3.3
2.ＵＨＦ放送 5.2 6.Ｊ：ＣＯＭ湘南の多チャンネルＣＡＴＶ放送 25.4
3.ＢＳ放送かＢＳデジタル放送 23.0 7.テレビは見ていない → 2.2問３へ進んで下さい
4.地上波デジタル放送 21.7 無回答 3.5

あなたはふだん平日の１日にどのくらいテレビを見ていますか。（ ）付問１ １つだけ○

1時間未満 11.1 1～2時間未満 32.3 2～3時間未満 31.3 3～4時間未満 14.8 4時間以上 3 無回答0.31. 2. 3. 4. 5. 10.

あなたは、ふだんテレビを見ていて、以下のことをどの程度に感じますか。付問２
１つだけ○ 回答欄ａ～ｈの各項目ごとに回答欄の番号に をつけて下さい｡

無回答n=595 よくある ときどきある あまりない まったくない

ａ．日々の社会の動きがよく分かる 60.5 33.1 5.4 0.3 0.7

ｂ．政治や社会の問題を考える情報が得られる 48.4 43.9 6.6 0.7 0.5

ｃ．生活に役立つ情報が得られる 26.1 59.7 13.8 0.3 0.2

ｄ．学習に便利である 6.6 35.6 48.2 8.2 1.3

ｅ．趣味に役立つ 10.6 45.5 37.1 5.7 1.0

ｆ．楽しい気分になれる 25.5 54.1 17.8 1.7 0.8

ｇ．刺激や興奮がある 7.4 38.8 42.9 9.2 1.7

ｈ．ひまつぶしに役立つ 33.6 40.5 18.7 6.6 0.7
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あなたが普段にニュース・報道番組・ワイドショーを最も多く見ている放送局は、以下の付問３

どれでしょうか。（ ） n=595１つだけ○

1.ＮＨＫ総合 32.4 2.日本テレビ 15.1 3.ＴＢＳ 10.3 4.フジテレビ 23.2 5.テレビ朝日 15.1

6.テレビ東京 2.2 7.その他 0.8 見ていない 0.5 → 無回答 0.38. 問３へ進んで下さい

ふだん見ているニュース・報道番組・ワイドショーに対するあなたの信頼の度合はいかがで付問４

しょうか。（ ） n=590１つだけ○

1.疑問を持つ 9.2 2.まれに疑問を持つ 44.1 3.時々疑問を持つ 37.3 4.よく疑問を持つ 8.8 無回答 0.7

ことはない ことはある ことがある ことがある

あなたがふだん読んでいる雑誌（週刊誌、月刊誌、季刊誌など）の はどの程度になりますか。問３ 誌名数

以下の（ ）内に数を記入してください。無い場合は０を記入してください。

雑誌誌名数 (0以外の平均 2.10 )誌 n=286 → もし ０ の場合は へ進んでください。問４

雑誌を読む時間は、１週間あたりではどの位ですか。( ) n=341付問１ １つだけ○

1.1時間未満 29.6 2.1～2時間未満 37.5 3.2～5時間未満 16.4 4.5時間以上 1.5 無回答 15.0

あなたは携帯電話もしくはＰＨＳを利用していますか。( ) n=631問４ １つだけ○

利用している 88.9 どれも利用していない 8.1 → へ進んでください 無回答 3.0１． ２． 問５

携帯電話・ＰＨＳで１週間にどのくらいウェブページを見ますか。（ ） n=561付問１ １つだけ○

1.1時間未満 26.7 2.1～3時間未満 5.9 3.3～10時間未満 4.6 4.10時間以上 1.6 5.あまり見ない 61.0 無回答0.2

あなたはﾊﾟｿｺﾝのｲﾝﾀｰﾈｯﾄ(ウェブや電子メール)を利用していますか。（ ○） n=631問５ １つだけ

利用している 72.4 利用していない 24.2 →4ﾍﾟｰｼﾞ へ進んで下さい 無回答 3.3１． ２． 問6

あなたがウェブをみる時間は１週間にどの程度ですか。（ ） n=457付問１ １つだけ○

1.1時間未満 21.9 2.1～3時間未満 32.4 3.3～10時間未満 27.8 4.10時間以上 11.8 あまり見ない 6.15.

付問６へ

あなたはふだん掲示板やブログ、ＳＮＳを１週間でどの程度の時間見たり書いたりして利用付問２
していますか。( n=429１つだけ○)

1.1時間未満 27.0 2.1～3時間未満 17.5 3.3～10時間未満 9.8 4.10時間以上 2.6 5.あまり見ない42.9 無回答0.2
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あなたのウェブの利用感を伺います。ａ．～ｊ．の n=429付問３ 回答欄

無回答各項目毎の番号に ください。 1. 2. 3. 4.１つだけ○をつけて よくある 時々ある あまりない まったくない

a.欲しい情報が短時間で得られるのがいい 70.4 26.3 2.3 0.5 0.5

b.仕事や勉強に役立つ情報が得られるのがいい 45.9 36.6 14.0 2.6 0.9

c.居心地がいいＨＰがあるのがいい 11.0 23.1 48.5 16.1 1.4

d.情報や情報交換で感激するページがあるのがいい 7.7 28.9 41.5 21.0 0.9

e. 2.1 10.7 31.0 55.2 0.9自分が掲載する意見が他者に受け入れられるのがいい

f. 2.8 12.8 35.7 47.6 1.2ＨＰでは仲間意識、帰属意識を感じることがあるのがいい

g.ＨＰは面白いのがいい 12.6 34.0 28.4 24.0 0.9

h.自分の好みやこだわりと合うページがあるのがいい 19.8 41.7 23.8 13.8 0.9

i.趣味に役立つ情報が得られるのがいい 39.2 48.5 9.8 1.9 0.7

j. 15.4 45.9 26.1 11.4 1.2ＨＰでは予期しない発見や新しい展開があるのがいい

あなたはふだんｳｪﾌﾞ上でﾆｭｰｽや時事関連情報をどの程度見ていますか。（ ）n=429付問４ １つだけ○

1.よく見る 35.7 2.ときどき見る 31.9 3.あまり見ない 25.6 4.全然見ない 6.8

ウェブ上のニュースや時事関連情報に関するあなたの信頼の度合はいかがですか。付問５
（ ） n=429１つだけ○

1.疑問を持つ 14.7 2.まれに疑問を持つ 44.1 3.時々疑問を持つ 34.7 4.よく疑問を持つ 5.8 無回答 0.7

ことはない ことはある ことがある ことがある

あなたはパソコンの電子メールでメーリングリストやメールマガジンを週にどの程度の時間付問６

利用していますか。( ○) n=457１つだけ

1.1時間未満 41.4 2.1～3時間未満 14.4 3.3～10時間未満 4.8 4.10時間以上 1.1 5.利用してない37.4 無回答0.9

あなたはインターネットで得ている情報の真偽を見分けることが出来ますか。（ ） n=457付問７ １つだけ○

1.大方はできる 4.2 2.ある程度は出来る 40.7 3.あまり出来ない 28.0 4.出来ない 11.8

5.分からない 13.6 無回答 1.8

回答欄

無回答問６ 次のａ～ｆ は、あなたご自身にどの程度あてはまり よく やや あまりあて まったくあて

あてはまる あてはまる はまらない はまらないますか。各項目の番号に をつけて下さい。n=631１つだけ○

ａ．広くいろいろなことを知っていたい方だ 32.0 49.1 16.2 1.6 1.1

ｂ．世の中の出来事や流行は人よりも早く知りたい方だ 11.7 38.2 42.8 5.7 1.6

ｃ．欲しいと思った情報は、すぐにでも手に入れたい方だ 29.8 37.7 27.9 3.2 1.4

ｄ．欲しい情報があるときは、納得がいくまで探す方だ 30.3 36.8 27.4 4.0 1.6

ｅ．自分の意見や考えを多くの人に伝えたい方だ 5.1 19.5 57.8 16.0 1.6

ｆ． 10.0 36.1 43.4 8.9 1.6価値ある情報を入手したら、それを多くの人に伝えたい方だ
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下記の中にあなたが特に関心を持っているジャンルがありますか。（ ）n=631問７ いくつでも○

1.映画・演劇 37.6 4.家庭・生活 50.1 7.社会福祉 24.2 外交・防衛 14.610.
2.芸能・文化 36.6 5.地域社会 19.5 8.ビジネス・経済 33.0 歴史 22.5 無回答11.
3.スポーツ 41.8 6.教育 26.1 9.国会・政治 23.5 この中にはない 4.0 1.312.

あなたは選挙の際には、投票に行きますか。（ ）問８ １つだけ○

1.必ず行く49.3 2.大方は行く29.2 3.ときどき行く 6.8 4.あまり行かない 7.8 5.全然行かない6.2 無回答0.8

n=631問９ あなたは選挙の時には、「投票に行くのは義務である」という感じを持ちますか。（ ）１つだけ○

1.強く持つ 34.7 2.やや持つ 39.5 3.あまり持たない 17.0 4.全然持たない 8.2 無回答0.6

あなたは選挙の時には、政策と候補者のどちらを重視することが多いですか。（ ）問１０ １つだけ○

1.政策を 22.3 2.やや政策を 23.1 3.何とも 31.5 4.やや候補者を 16.2 5.候補者を 5.9 無回答 1.0

重視する 重視する 言えない 重視する 重視する

あなたは今どの政党を支持していますか。（ ） n=631問１１ １つだけ○

自民党 18.2 公明党 2.2 社民党 1.4 新党日本 0.0 支持政党なし 44.7 無回答 1.01. 3. 5. 7. 9.

民主党 18.4 共産党 1.6 国民新党 0.0 その他の政党0.0 言えない・分からない 12.52. 4. 6. 8. 10.

下記のａ．～ｊ．の各項目毎の【Ａ】欄と【Ｂ】欄に、相互に対比されるを考え方を示してい問１２

１つだけ○) n=631ます。項目ごとに、あなたの考え方に当てはまる番号を選んで下さい。(各項目ともに

無回答【Ａ】欄 【Ｂ】欄【Ａ】 やや【Ａ】 どちらとも やや【Ｂ】 【Ｂ】

である に近い 言えない に近い である

a.所得格差容認 6.2 23.8 25.0 28.8 14.1 所得格差是正 2.1

b.日本産業の国際競争力 5.2 16.6 26.6 34.2 14.7 賃金の分配率上昇 2.5

強化（投資拡大） （雇用所得の増加）

c.自由市場経済重視 5.4 24.1 40.3 22.3 5.4 経済秩序の調和・ 2.5

・規制緩和 結果平等の重視

d.基礎年金払い込み方式 19.5 31.9 20.9 16.2 9.8 基礎年金税方式 1.7

(努力した人が報われる) (誰でも保証）

e.教育における国の 7.0 19.2 31.1 28.7 12.0 教育における地域の 2.1

裁量の強化 裁量の強化

f.国際学力向上重視 10.5 24.1 26.8 26.8 9.7 教育の多様化重視 2.2

g.教科書検定の推進 5.2 14.7 42.9 24.6 10.8 教科書検定の緩和 1.7

h.政治の中央集権指向 1.6 7.1 34.2 41.4 13.3 政治の地方分権指向 2.4
（国主導） （地方主導）
i.日米軍事協力の推進 2.2 7.3 36.1 33.4 18.7 国連中心主義の推進 2.2

j.憲法改正指向 10.9 24.9 36.8 14.6 11.1 憲法擁護指向 1.7
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以下の では、幾つかの政治的争点に関するあなたの受け止め方と対応について伺います。問１３～問１５

年金のあり方が国会で争点となっています。この点について伺います。問１３

年金のあり方について､あなたの関心度合を伺います。（ ）ａ． １つだけ○

1.関心がある 63.9 2.やや関心がある 29.6 3.あまり関心はない 5.2 4.全然関心はない 0.6 無回答 0.6

この問題は日本の今後にとっては、どの程度に重要な問題と考えていますか。（ ）n=631ｂ． １つだけ○

1.重要な問題 80.3 2.やや重要な 16.5 3.あまり重要な 2.2 4.全然重要な 0.3 無回答 0.6

である 問題である。 問題ではない 問題ではない

あなたの生活にとっては、どの程度に重要な問題ですか。（ ） n=631ｃ． １つだけ○

1.重要な問題 63.1 2.やや重要な 27.7 3.あまり重要な 7.6 4.全然重要な 0.8 無回答 0.8

である 問題である。 問題ではない 問題ではない

この問題に関する争点について、あなたはどの程度ご存じですか。（ ）n=631ｄ． １つだけ○

1.よく知っている 15.4 2.やや知っている 66.9 3.あまり知らない 16.2 4.全然知らない 1.0 無回答 0.6

あなたは年金に関する自民党の政策についてどの程度知っておられますか。（ ）n=631ｅ． １つだけ○

1.詳しく 3.6 2.やや詳しく 39.9 3.あまり詳しく 49.1 4.詳しく 6.5 無回答

知っている 知っている 知ってはいない 知ってはいない 0.8

あなたは年金に関する民主党の政策についてどの程度知っておられますか。（ ）n=631ｆ． １つだけ○

1.詳しく 3.8 2.やや詳しく 29.8 3.あまり詳しく 53.6 4.詳しく 11.4 無回答
知っている 知っている 知ってはいない 知ってはいない 1.4

この問題に関する与党の政策について、現時点でのあなたの賛否を伺います。（ ）n=631ｇ． １つだけ○

1.賛成 2.2 2.やや賛成 14.9 3.どちらでもない 52.3 4.やや反対 19.7 5.反対 8.2 無回答 2.7

あなたの周囲の人は、あなたと同じような意見の人が多いですか。（ ） n=631ｈ． １つだけ○

1.多い 5.4 2.やや多い 19.7 3.どちらでもない 29.8 4.やや少ない 1.3 5.少ない 0.5

6.分からない 41.8 無回答 1.6

あなたは で伺った賛否の意見を最近に変更したことがありますか。（ ）ｉ． ｇ． １つだけ○

1.賛否を逆転させた 0.8 2.逆転とまではいかないが、変えた 5.9 3.特に変えてはいない 90.3 無回答 3.0
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この問題について、あなたは何らかの行動をとりましたか。（ ）ｊ． いくつでも○

1.より詳しい情報を本やネットで調べたことがある 18.2 6.新聞・雑誌に投書・投稿したことがある 0.2

2.友人・知人・家族と話をしたことがある 45.0 7.関連するイベントに出かけたことがある 1.3

3.その分野の専門家から話を聞いたことがある 5.1 8.自分で講演・トーク等をしたことがある 0.2

4.感想や意見を文章化したことがある 0.6 9.その他 1.7

5.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板やﾌﾞﾛｸﾞ等へ投稿したことがある 1.7 特にはない 45.2 無回答 2.110.

この問題に関するあなたの情報源について伺います。主な情報源はどれでしょうか。ｋ．
（ ） n=631いくつでも○

1.新聞 76.7 6.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの関連専門ｻｲﾄ 12.5 専門知識を持つ知人 6.312．

2.テレビ 87.2 7.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾆｭｰｽｻｲﾄ 24.1 研究会・同好会 0.313．

3.雑誌 17.1 8.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板･ﾌﾞﾛｸﾞ 3.2 友人・知人との会話 29.514．

4.単行本 1.3 9.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのＳＮＳ 0.3 家族との会話 32.015．

5.団体の会誌 2.2 のﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ 0.3 その他 2.2 無回答10.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 16.

友人・知人とのﾒｰﾙ 0.6 特にはない 1.4 1.611. 17.

の回答枠内の 印の回答で、あなたに最も役立っている情報源 を から にｌ．前問 ｋ ○ １つ ○ ◎
して下さい。（ ）n=631１つだけ○

1.新聞 27.3 6.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの関連専門ｻｲﾄ 4.0 専門知識を持つ知人 3.512．

2.テレビ 46.8 7.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾆｭｰｽｻｲﾄ 6.5 研究会・同好会 0.013．

3.雑誌 1.0 8.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板･ﾌﾞﾛｸﾞ 0.6 友人・知人との会話 2.714．

4.単行本 0.5 9.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのＳＮＳ 0.0 家族との会話 2.915．

5.団体の会誌 0.6 のﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ 0.0 その他 0.8 無回答10.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 16.

友人・知人とのﾒｰﾙ 0.0 特にはない 1.4 1.611. 17.

道路特定財源（ガソリン税）の暫定税率の政策が争点となっています。この件について伺います。問１４

道路特定財源の暫定税率の政策について、あなたの関心度合を伺います。（ ） n=631ａ． １つだけ○

1.関心がある 41.4 2.やや関心がある 43.3 3.あまり関心はない11.9 4.全然関心はない 2.1 無回答 1.4

この問題は日本の今後にとっては、どの程度に重要な問題と考えていますか。（ ）n=631ｂ． １つだけ○

1.重要な問題 44.2 2.やや重要な 46.0 3.あまり重要な 7.9 4.全然重要な 0.3 無回答 1.6

である 問題である。 問題ではない 問題ではない

あなたの生活にとっては、どの程度に重要な問題ですか。（ ） n=631ｃ． １つだけ○

1.重要な問題 31.2 2.やや重要な 46.1 3.あまり重要な18.5 4.全然重要な 2.5 無回答 1.6

である 問題である。 問題ではない 問題ではない
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この問題に関する争点について、あなたはどの程度ご存じですか。（ ） n=631ｄ． １つだけ○

1.よく知っている 17.4 2.やや知っている 59.1 3.あまり知らない 20.0 4.全然知らない 2.1 無回答 1.4

n=631ｅ．あなたは道路特定財源に関する自民党の政策についてどの程度知っておられますか。（ ）１つだけ○

1.詳しく 7.3 2.やや詳しく 45.0 3.あまり詳しく 39.0 4.詳しく 7.3 無回答
知っている 知っている 知ってはいない 知ってはいない 1.4

n=631ｆ．あなたは道路特定財源に関する民主党の政策についてどの程度知っておられますか。（ ）１つだけ○

1.詳しく 5.2 2.やや詳しく 40.7 3.あまり詳しく 42.3 4.詳しく 10.3 無回答
知っている 知っている 知ってはいない 知ってはいない 1.4

この問題の与党の政策について、現時点でのあなたの賛否を伺います。（ ） n=631ｇ． １つだけ○

1.賛成 2.9 2.やや賛成 9.5 3.どちらでもない 40.7 4.やや反対 23.0 5.反対 22.2 無回答 1.7

あなたの周囲の人は、あなたと同じような意見の人が多いですか。（ ） n=631ｈ． １つだけ○

1.多い 9.5 2.やや多い 19.5 3.どちらでもない 25.7 4.やや少ない 1.7 5.少ない 1.9

6.分からない 40.4 無回答 1.3

あなたは で伺った賛否の意見を最近変更したことがありますか。（ ） n=631ｉ． ｇ． １つだけ○

1.賛否を逆転させた 0.8 2.逆転とまではいかないが、変えた 2.4 3.特に変えてはいない 94.0 無回答 2.9

この問題について、あなたは何らかの行動をとりましたか。（ ） n=631ｊ． いくつでも○

1.より詳しい情報を本やネットで調べたことがある 13.5 6.新聞・雑誌に投書・投稿したことがある 0.2

2.友人・知人・家族と話をしたことがある 37.4 7.関連するイベントに出かけたことがある 0.5

3.その分野の専門家から話を聞いたことがある 2.7 8.自分で講演・トーク等をしたことがある 0.0

4.感想や意見を文章化したことがある 0.6 9.その他 1.0

5.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板やﾌﾞﾛｸﾞ等へ投稿したことがある 1.1 特にはない 54.4 無回答 1.710.

この問題に関するあなたの情報源について伺います。主な情報源はどれでしょうか。ｋ．

（ ） n=631いくつでも○

1.新聞 76.5 6.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの関連専門ｻｲﾄ 8.1 専門知識を持つ知人 3.012．

2.テレビ 87.2 7.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾆｭｰｽｻｲﾄ 22.2 研究会・同好会 0.213．

3.雑誌 16.3 8.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板･ﾌﾞﾛｸﾞ 1.7 友人・知人との会話 22.214．

4.単行本 1.3 9.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのＳＮＳ 0.0 家族との会話 25.715．

5.団体の会誌 1.1 のﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ 0.2 その他 1.6 無回答10.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 16.

友人・知人とのﾒｰﾙ 0.3 特にはない 3.0 2.711. 17.
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の回答枠内の 印の回答で、あなたに最も役立っている情報源 を から にｌ．前問 ｋ ○ １つ ○ ◎

して下さい。 n=631

1.新聞 27.1 6.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの関連専門ｻｲﾄ 1.4 専門知識を持つ知人 1.612．

2.テレビ 51.7 7.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾆｭｰｽｻｲﾄ 5.9 研究会・同好会 0.013．

3.雑誌 1.3 8.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板･ﾌﾞﾛｸﾞ 0.5 友人・知人との会話 1.714．

4.単行本 0.2 9.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのＳＮＳ 0.0 家族との会話 1.915．

5.団体の会誌 0.3 のﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ 0.0 その他 0.6 無回答10.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 16.

友人・知人とのﾒｰﾙ 0.0 特にはない 3.2 2.711. 17.

現在は米軍再編と日米防衛協調、それに伴う関連自治体の対応が１つの争点となっています。問１５

この件について伺います。

米軍再編と日米防衛協調について、あなたの関心度合を伺います。（ ）n=631ａ． １つだけ○

1.関心がある 13.3 2.やや関心がある 37.6 3.あまり関心はない40.3 4.全然関心はない 6.3 無回答 2.5

この問題は日本の今後にとっては、どの程度に重要な問題と考えていますか。（ ）n=631ｂ． １つだけ○

1.重要な問題 37.6 2.やや重要な 47.2 3.あまり重要な10.6 4.全然重要な 1.6 無回答 3.0

である 問題である。 問題ではない 問題ではない

あなたの生活にとっては、どの程度に重要な問題ですか。（ ）ｃ． １つだけ○

1.重要な問題 7.0 2.やや重要な 28.8 3.あまり重要な53.1 4.全然重要な 8.4 無回答 2.7

である 問題である。 問題ではない 問題ではない

この問題に関する争点について、あなたはどの程度ご存じですか。（ ） n=631ｄ． １つだけ○

1.よく知っている 5.4 2.やや知っている 31.1 3.あまり知らない 49.0 4.全然知らない11.9 無回答 2.7

n=631ｅ．あなたは日米防衛協調に関する自民党の政策についてどの程度知っておられますか。（ ）１つだけ○

1.詳しく 3.3 2.やや詳しく 17.9 3.あまり詳しく 50.9 4.詳しく 25.4 無回答
知っている 知っている 知ってはいない 知ってはいない 2.5

n=631ｆ．あなたは日米防衛協調に関する民主党の政策についてどの程度知っておられますか。（ ）１つだけ○

1.詳しく 1.3 2.やや詳しく 12.8 3.あまり詳しく 55.2 4.詳しく 28.2 無回答
知っている 知っている 知ってはいない 知ってはいない 2.5

この問題の与党の政策について、現時点でのあなたの賛否を伺います。（ ） n=631ｇ． １つだけ○

1.賛成 2.4 2.やや賛成 7.1 3.どちらでもない 67.5 4.やや反対 15.4 5.反対 4.4 無回答 3.2
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あなたの周囲の人は、あなたと同じような意見の人が多いですか。（ ） n=631ｈ． １つだけ○

1.多い 1.7 2.やや多い 9.5 3.どちらでもない 33.3 4.やや少ない 1.6 5.少ない 0.6

6.分からない 50.6 無回答 2.7

あなたは で伺った賛否の意見を最近変更したことがありますか。（ ） n=631ｉ． ｇ． １つだけ○

1.賛否を逆転させた 0.2 2.逆転とまではいかないが、変えた 1.6 3.特に変えてはいない 94.1 無回答 4.1

この問題について、あなたは何らかの行動をとりましたか。（ ） n=631ｊ． いくつでも○

1.より詳しい情報を本やネットで調べたことがある 7.8 6.新聞・雑誌に投書・投稿したことがある 0.3

2.友人・知人・家族と話をしたことがある 19.2 7.関連するイベントに出かけたことがある 0.8

3.その分野の専門家から話を聞いたことがある 2.1 8.自分で講演・トーク等をしたことがある 0.0

4.感想や意見を文章化したことがある 0.5 9.その他 1.1

5.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板やﾌﾞﾛｸﾞ等へ投稿したことがある 0.6 特にはない 72.9 無回答 3.310.

この問題に関するあなたの情報源について伺います。主な情報源はどれでしょうか。ｋ．

（ ） n=631いくつでも○

1.新聞 67.2 6.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの関連専門ｻｲﾄ 6.3 専門知識を持つ知人 2.512．

2.テレビ 75.4 7.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾆｭｰｽｻｲﾄ 14.7 研究会・同好会 0.213．

3.雑誌 12.5 8.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板･ﾌﾞﾛｸﾞ 1.7 友人・知人との会話 11.114．

4.単行本 2.1 9.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのＳＮＳ 0.2 家族との会話 10.615．

5.団体の会誌 0.8 のﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ 0.2 その他 1.7 無回答10.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 16.

友人・知人とのﾒｰﾙ 0.6 特にはない 13.3 2.911. 17.

の回答枠内の 印の回答で、あなたに最も役立っている情報源 を から にｌ．前問 ｋ ○ １つ ○ ◎
して下さい。 n=631

1.新聞 23.6 6.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの関連専門ｻｲﾄ 1.3 専門知識を持つ知人 1.112．

2.テレビ 45.6 7.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのﾆｭｰｽｻｲﾄ 5.9 研究会・同好会 0.013．

3.雑誌 1.1 8.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄの掲示板･ﾌﾞﾛｸﾞ 0.5 友人・知人との会話 1.414．

4.単行本 1.0 9.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄのＳＮＳ 0.0 家族との会話 1.315．

5.団体の会誌 0.0 のﾒｰﾘﾝｸﾞﾘｽﾄ 0.0 その他 0.8 無回答10.ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 16.

友人・知人とのﾒｰﾙ 0.0 特にはない 13.5 3.011. 17.

あなたの政治的な立場を与党か野党かで表すとしたら、以下のどれが当てはまるでしょうか。問１６

（ ） n=631１つだけ○

1.与党的 5.4 2.やや与党的 19.8 3.どちらとも言えない 40.3 4.やや野党的 22.3 5.野党的 9.0 無回答3.2
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２００５年の衆議院選挙では、郵政民営化を標榜した与党が２／３を越える多数を占め、問１７

２００７年の参議院選挙では、野党が過半数を占めるねじれ現象が起きています。このために

「早期に衆議院選挙を行うべきである」という意見がありますが、あなたの意見はいかがですか。

（ ） n=631１つだけ○

1.そう思う 20.6 2.ややそう 22.2 3.どちらとも 36.6 4.ややそうは 8.6 5.そうは 9.2 無回答 3.0

思う 言えない 思わない 思わない

最後にあなたご自身について伺います。

あなたの性別（ ） ： 男性 47.1 女性 52.8 無回答 0.2Ｆ１ １つだけ○ １． ２．

あなたの年齢（ ） ： （平均 45.2 ）歳 n=625Ｆ２ 数字を記入

ご家庭でのあなたの立場はいかがでしょうか。（ ）Ｆ３ １つだけ○

世帯主 42.2 世帯主の親 0.2 その他 0.5１． ３． ５．

世帯主の配偶者 40.6 世帯主のこども 16.5 無回答 0.2２． ４．

1.集合住宅 32.0 2.戸建て住宅 65.9 3.その他 1.5 無回答0.5Ｆ４ 住んでいる住宅の形はどれですか。

（ ）n=631１つだけ○

茅ヶ崎市に住まわれた期間はどれほどですか。（ ） n=631Ｆ５ １つだけ○

1.10年未満 22.7 2.10～20年未満 25.2 3.20～30年未満 24.1 4.30年以上 27.9 無回答 0.2

あなたの職業は何ですか。（ ）Ｆ６ １つだけ○

1.自営業 7.3 6.管理職(会社等の課長以上) 9.7 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄの主婦 12.011.

2.事務職(一般事務) 8.7 7.ｻｰﾋﾞｽ職(理容師､調理師など) 2.4 専業主婦 19.312.

3.販売職(販売員､ｾｰﾙｽﾏﾝ等) 5.4 8.保安職(警察官､消防士等) 0.6 無職 3.313.

4.専門技術職(教員､技術者等) 10.9 9.自由業(文筆家､ﾃﾞｻﾞｲﾅｰ等) 1.6 生徒・学生 4.6 無回答14.

5.技能・労務職(工員,運転手等) 3.5 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾌﾘｰﾀｰ(主婦以外) 4.8 その他 5.5 0.310. 15.

あなたが最後に卒業した学校、ないしは現在在籍している学校について伺います。（ ）Ｆ７ １つだけ○

中学校・旧制高等小学校卒 3.8 短大､高専卒 22.2 高校在学中 0.6 大学､大学院在学中 5.71. 3. 5. 7.

高校・旧制中学校､女学校卒 30.3 大学、大学院卒 36.1 短大､高専在学中1.1 無回答 0.22. 4. 6.

以上でアンケートは終了です。

時として記入漏れの があり、貴重なご回答が利用出来ない場合があります。未回答ページ

恐れ入りますが、最後にぜひもう一度ページをめくってご確認ください。

お忙しい中を、誠にありがとうございました。

同封の返送用封筒にて返送を宜しくお願いします。


